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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 21 DE OUTUBRO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h43min. 

 

Às dezenove horas e quarenta e três minutos do vigésimo primeiro dia do mês de outubro do ano dois mil e 

vinte e quatro, no Cine São Pedro, realizou-se 24ª Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. Mesa 

Diretora: Presidente em exercício – DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS 

CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Presentes os Vereadores 

ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, EDER CÔRREA DE 

OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MAURO SERGIO MODESTO, MIRIAN 

PONZIO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, PEDRO DA COSTA CARVALHO e VALMIR CARRILHO 

MARCIANO. Ausente o vereador MARCOS APARECIDO LOURENÇANO. Foram convocados para prestar 

seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO 

VALADARES, ESTELA MARIA BIERAS GIBERTONI, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO 

CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO e NILTON 

CESAR MORSELLI.  O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após 

chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente 

declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Neste instante, o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 

70/2024 – PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 6216/2024, QUE REVOGA O ARTIGO 5°, §1° DA RESOLUÇÃO 

N°. 48/2014, O ARTIGO 3°, §1° DA RESOLUÇÃO N°. 54/2015, E A RESOLUÇÃO N°. 83/2022 NA ÍNTEGRA, 

QUE ESPECIFICA. PROCESSO Nº 71/2024 – PROJETO DE LEI Nº 6217/2024, QUE INSERE 

DISPOSIÇÕES NA LEI MUNICIPAL N°. 4098, DE 27 DE JANEIRO DE 2014 DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROCESSO Nº 72/2024 – PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 6218/2024, QUE DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE DIÁRIAS VISANDO A INDENIZAÇÃO DE DESPESAS DE VIAGEM AOS SERVIDORES 

E AGENTES POLÍTICOS DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, seja equiparado o auxílio saúde, 

pago aos servidores inativos, ao cartão alimentação, pago aos servidores ativos. Solicita também que 

conceda sempre o mesmo reajuste aos dois auxílios. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da COMUTRAN, proceda um estudo para disciplinar 

o fluxo e estacionamento de veículos na Rua Antenor Milanezi, no bairro Vale do Sol. Justificativa Esta 

vereadora tem sido procurada por moradores do bairro que relataram diversas dificuldades em relação ao 

trânsito de veículos na Rua Antenor Milanezi, tais como estacionamento irregular de caminhões, falta de 

sinalização, falta de lombada e mão dupla do tráfego que causa transtornos significativos na mobilidade 

urbana local. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de 

que, por meio da COMUTRAN, proceda um estudo para disciplinar o fluxo e estacionamento de veículos na 

Rua Luiz Henrique Grezendi, no Jardim Maria Luiza I. Justificativa Moradores do bairro procuraram essa 

vereadora para solicitar a colocação de placa de estacionamento na calçada à esquerda da citada rua. Foram 
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apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Dos vereadores JUNINHO PREVIDELLI 

e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Requerem, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao setor 

de compras e licitação da Prefeitura Municipal para que envie, em tempo hábil, as seguintes informações com 

relação à compra de baterias automotivas, adquiridas pela Prefeitura Municipal desde o ano de 2012 até o 

presente momento: 1. Empresas que forneceram baterias; 2. Valores pagos; 3. Quantidade de baterias 

compradas; 4. Quantidade de baterias efetivamente fornecidas nestes anos. Fez uso da palavra o vereador 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, 

o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador RODRIGO DE 

PIETRO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício ao Governador do 

Estado de São Paulo, senhor Tarcísio de Freitas, solicitando a destinação de recursos para a iluminação do 

Estádio Municipal Dr. Adail Nunes Da Silva (Taquarão). O pedido se faz necessário diante da necessidade 

de ter esse local apto para receber eventuais partidas de futebol no período noturno, e eventos que a cidade 

possa receber. Fez uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Não havendo mais nenhum Vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à 

sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. PROCESSO Nº 

48/2024 – PROJETO DE LEI QUE DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO DE 

AMIGOS DO AUTISTA DE TAQUARITINGA E REGIÃO, QUE ESPECIFICA. Colocado o presente projeto 

em discussão. Fez o uso da palavra o vereador LUIS CARLOS DA VILA. Foi aparteado pelos vereadores 

DR. VALMIR CARRILHO, TONHÃO DA BORRACHARIA e MIRIAN PONZIO. Não havendo mais nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 6194 de 21 de 

outubro de 2024. Não havendo mais matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor 

Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam 

a palavra no Tema Livre: 1 – MAURO MODESTO. 2 – MIRIAN PONZIO. 3 – TONHÃO DA BORRACHARIA. 

Foi aparteado pela vereadora MIRIAN PONZIO. 4 – LUIS CARLOS DA VILA. Foi aparteado pelos vereadores 

MIRIAN PONZIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MAURO MODESTO, EDER MINEIRO, DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO e TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão ordinária, às 20h42min. E para constar eu______________________ LUIS CARLOS 

CORDEIRO DA SILVA, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 

156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue 

assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


